

我市今年将救助631名贫困残疾儿童

本报讯 记者昨日获悉,为切实做好贫困残疾儿童抢救性康复工作,市政府印发了《郑州市贫困残疾儿童抢救性康复工程实施方案》,资助对象为符合条件的城乡有康复需求的贫困残疾儿童,其中优先资助城乡低保家庭的贫困残疾儿童。

据悉,今年,我市将为符合标准的631名贫困

残疾儿童抢救性康复提供救助。具体为:

为26名中低收入家庭的聋儿配发人工耳蜗,人工耳蜗手术及调机费每人补助标准为1.2万元,训练费每人补助标准为1.4万元;为40名贫困聋儿配发助听器,助听器验配调试服务费每人补助标准为1200元,训练费每人补助标准

为1.2万元。

为90名贫困脑瘫儿童实施康复训练,训练费每人补助标准为1.2万元,矫形器配置费每人补助标准为1200元。

为45名贫困智力残疾儿童实施康复训练,训练费每人补助标准为1.2万元。

为55名贫困低视力残疾儿童适配助视器,配置费每人补助标准为1000元;为85名贫困残疾儿童适配假肢、矫形器,配置费每人补助标准为5000元;为290名贫困残疾儿童适配轮椅、坐姿椅、站立架及助行器等辅助器具,配置费每人补助标准为1500元。 见习记者 董艳竹

认识一个多月就“闪婚”,甜蜜劲儿一过,就是无休止的争吵。双方闹“闪离”,女方叫来亲戚将男方打了一顿,并逼迫男方写下离婚协议。

昨天,中原区法院判决,为这起冲动的婚姻画上了句号。 记者 鲁燕

从“闪婚”到“闪离” 这场姻缘,没等来结婚典礼

打骂中,他们选择“闪离”

“闪婚”后,两人过了一阵甜蜜的生活,并筹划尽快举办结婚典礼。但在筹备过程中,各种矛盾很快便凸显出来。

争吵、打骂……渐渐地,杨先生发现辛女士并不像他想象得那样通情达理,常常会为一点小事和自己发脾气。辛女士也觉得杨先生不再像原先对自己那么好,有时甚至会为谁去做家务这样的事情和自己大发雷霆。他们的矛盾愈演愈烈,双方都后悔当初的决定过于草率。

6月11日晚上10时许,辛女士因为觉得无法和杨先生继续生活,准备收拾衣物离开住处,二人为此再次发生争吵,杨先生动手打了辛女士。

挨打后,辛女士气不打一处来,马上打电话叫来自己的亲戚,对杨先生大打出手,并让他写下离婚协议,约定双方自愿离婚,杨先生每月支付辛女士3000元赡养费,期限4年。迫于压力,杨先生签了协议,但他觉得很委屈,遂报警求助。

冲动的婚姻到底伤害了谁?

杨先生申请做了法医鉴定,结论并不构成轻伤。但此时他的心里已经对这段婚姻彻底失望,他认为自己是被迫写下的离婚协议,条件对自己不公平。他向中原区法院提起诉讼,要求判决二人离婚。

收到诉状,辛女士并不认可,她认为她的家人没有参与殴打杨先生,杨先生的伤是在双方争执中造成的,主要责任在杨先生,她不同意离婚。

昨天,法院审理认为,两人没有经过充分了解就办理了结婚登记,又均系再婚,婚后没有建立起真正的夫妻感情。婚后双方经常发生争执,其后又发展到报警求助的地步,可以认定双方夫妻感情确已破裂。辛女士虽不同意离婚,但没有提出切实可行的和好方案,故判决准予二人离婚。 线索提供 王欣 若愚 进叶

一见如故,他们匆匆“闪婚”

杨先生今年34岁,曾经有过一段不幸的婚姻。今年3月,经人介绍,杨先生认识了比自己小4岁,同样也是离异的辛女士。

第一次见面,双方有一种说不出的感觉,杨先生的成熟稳重深深吸引了辛女士,而辛女士的美丽大方也令杨先生为之着迷。相似的婚姻经历让他们一见如故,十分投缘,很快陷入热恋当中。

辛女士离婚后,3岁的女儿随她一起生活。本来,辛女士还担心杨先生会有些在意,没想到杨先生与前妻并无子女,所以他十分喜爱这个乖巧的女儿。

甜蜜的爱情让两人觉得非常幸福,因为都曾经结过婚,他们也不再顾忌什么,3月下旬便开始了同居生活。

“情人眼里出西施”,此刻无论杨先生还是辛女士都觉得对方十分完美,应该趁这种美好的感觉还没有消失时,早点步入婚姻的殿堂。于是,杨先生买了一枚戒指和一台笔记本电脑,作为礼物向辛女士求婚。

4月18日,他们办理了结婚登记。

名医汇聚“中国结直肠肿瘤公益防治工程·郑州站唯一指定医疗机构”——郑州丰益肛肠医院

十一,北京肛肠名医郑州亲诊

拨打8750 3333可提前免费预约北京专家亲诊、体验肛肠微创新技术、享受多项优免检查、手术项目 通讯员:杨敏华

痔疮从夏“攒”到秋 国庆长假预约就诊显高峰

近日,中国结直肠肿瘤公益防治热线87503333每天都能接到上百个咨询预约热线,据接线人员反映,很多患者都在咨询国庆假期北京专家是否接诊?普查活动的优惠项目现在还有吗?很多人都是想趁着小长假来做个“肛肠体检”,发现问题还能找北京专家做手术。

一位在郑州打工的患者说:“听说丰益肛肠医院有北京专家亲诊,还有检查、手术的优惠,前两天赶紧预约了一个专家号,准备放假前把痔疮手术做了,回家也能好好休息一下。”

为响应国家“无假日”门诊的要求,方便患者假日在家门口就能享受京城名医亲诊,北京肛肠名医堂专家将牺牲休息时间支持中国结直肠肿瘤公益防治工程郑州站的普查活动,为市民送去健康,而这在郑州还属首次。

北京专家双节应诊 患者家门口享京城服务

此次活动主办方中华医学会肛肠专业委员会韩会长表示,本次集结的北京肛肠名医堂专家,至少拥有20年以上的临床经验,接诊患者超过15万例,他们均是我国第一批掌握PPH微创术、COOK套扎术、HCPT电凝消融术等肛肠微创技术的专家,拥有极高的手术成

功率。为保证患者的就医质量,主办方还要求所有坐诊专家一对一与患者交流的时间不低于15分钟(国家要求8分钟以上),还通过早开诊、晚闭诊、中午连诊等多种形式延长北京专家坐诊时间,满足患者的就诊需求。

现在离假期来临还有几日,预约人数已超过百人,由此可见患者对北京专家的信赖,同时也反映出市民参与结直肠肿瘤普查的积极性也大有提高。

中国结直肠肿瘤公益防治工程·郑州站

老痔疮“养”成肛裂

专家指出:痔疮要早治,降低“一病拖多病”风险

8年老痔疮“养出”了肛裂

今年33岁的田女士在银基做服装生意,前些日子她忙着进货,旅途的辛劳加上饮食的不规律,让她的痔疮再次“爆发”,最尴尬的是还有血渗到裤子外面。据了解,田女士是8年前患上的痔疮,近些年肛门常有肿物脱出,便血就更加频繁了,可是为了生意,就拖着没看。

接诊她的李和平主任为其做了电子肛门镜检查,确诊为混合痔伴有重度肛裂。李主任严肃地告诉她,重度肛裂是因为痔疮的长期拖延加之过度劳累所引起,随着便血情况加重,会引起贫血、妇科疾病等,特别是不明原因的便血,还有可能是肠息肉、肠恶变的早期信号。

最后,北京专家为田女士实施了微创HCPT电凝消融术,不到20分钟,就将她的混

合痔及肛裂消除,让田女士感到“意外”的是,整个过程完全没有疼痛的感觉。

“多事之秋”痔疮也高发

“入秋以来,肛肠疾病患者不减反升,尤以痔疮患者居多”。北京肛肠名医堂专家李和平主任表示,进入秋季后早晚温差大,容易引起腹泻、腹胀等疾病,而长时间久坐使血液循环减慢,肠胃浊气不能及时排出,淤积于肛门处还可引发痔疮。对于肛肠疾病很多人都懒得理会,往往到严重时,才肯就诊,原因是很多人害怕治疗,担心手术感染,结果导致症状加重。

据了解,目前在丰益肛肠医院,90%以上的肛肠疾病可以通过微创技术完成,这样患者完全不必担心疼痛、复发、恢复慢等问题。



北京专家李和平主任为患者田女士分析病情

运用EES双镜联检 3分钟“揪”出肛肠疾病元凶

丰益肛肠医院是郑州唯一一家运用“EES双镜联检”筛查结直肠肿瘤的专业肛肠医院。李主任表示,“双镜联检”将在直肠、直肠、结肠区域所发生的疾病,通过电子肛门镜及电子肠镜对其内部深层病灶进行实时采集,填补了传统技术只能检测到肛管5cm处,无法检查直肠上段病变的空白,高清的成像画面,医患双方都能直观看到病灶,检查过程只需3分钟,被称为结直肠肿瘤筛查金标准。活动主办方表示,由于双节来临就诊人数激增,市民可拨打87503333提前预约北京专家亲诊。

哪些人需要做EES双镜联检?

便血、便秘者;腹胀、腹痛、腹泻者;肛门或肛周疼痛者;肛门有异物脱出者;肛门直肠有异物感者;肛门有肿物脱出者;肛门坠胀、排便不尽者;大便有粘液、脓血者;肛门瘙痒者;肛周下坠者。

中国结直肠肿瘤公益防治工程 援助项目:

- ① 原价260元,现在仅收50元:肛肠常规检查、肠道清洁费、韩国数码电子肛肠镜检查;
- ② 原价980元,现在仅收600元:EES双镜联检(包含肠道清洁费);
- ③ 原价60元,现在仅收40元:胃肠超声检查;(检查前4小时内不能饮水、进食)
- ④ 原价80元,现在仅收50元:幽门螺杆菌检测。

唯一指定医疗机构:郑州丰益肛肠医院(省/市医保、新农合定点医院) 防治热线:0371-87503333